

32所希望小学的老师,今夏和南京“约会”连续报道

南京娃给山区老师 “上”了堂公开课

陕西来的老师全程录像,“回去要建个创新班”

上周五,现代快报报道了来自全国32所希望小学的60位老师,在公益组织——江苏省青少年发展基金会励志阳光助学基金的组织下来到南京,接受教师培训(详见8月1日B8版)。昨天是开营后的第4天,老师们来到南京致远外国语小学,学校的近20个孩子抽出假期时间,为远道而来的客人们上了一堂公开课。一堂课观摩下来,希望小学的老师们连连感叹“震撼”。

现代快报记者 王颖菲

全程录像,老师说要带 回学校

8月1日,励志阳光助学基金主办的“光合夏令营”正式开营。今年,是他们第4次无偿为来自山区的希望小学老师提供教师培训。此外,他们还在5年时间内在西部援建了47所希望小学,不过,他们有更大的目标——提高乡村教师的教学水平。到今年为止,累计已有160多名山区教师参加过教师培训。这次参加培训的老师,来自全国10个省、1个直辖市的32所希望小校。而讲课的,全部是省内各名校的特级教师、学科带头人。

昨天是“开学”后的第4天,老师们来到南京致远外国语小学,参观校园、听公开课。最吸引老师们的,是陈列在校园每个角落的学生作品,有图画、书法、手工、科技作品等等。“我们那里没有这些,因为没有人想到,”一位来自甘肃的老师说,“这样的展示确实能提升学生的自信心,我很受启发。”

由语文老师李丹上的一堂绘本推荐课,更让大家印象深刻。昨天,来自四(1)班的近20名孩子早早就来到学校。10岁的古子琛说,虽然占用



公开课上,邢万龙老师一直站着认真录像 现代快报记者 李雨泽 摄

了假期时间,但他很乐意参与,“希望能帮到希望小学的老师和小朋友们。”

孩子们热情满满地对“客人老师”用中英文做了自我介绍,之后李丹开始由浅入深地讲述台湾画家几米的作品《世界别为我担心》。很多听课的老师掏出手机、相机,开始照相、录像。37岁的邢万龙是其中最认真的一位,整堂课他都没坐下来。上课前,他就满怀歉意地和四周的人打招呼:“我要全部录下来,带回学校,不影响你们吧。”

以前觉得学生考得好,老师就成功了

邢万龙来自陕西省紫阳县瓦庙镇百利阳光小学,教语文,这是他第一次出省接受培训。“这次的机会太难得了。”他说,他所在的学校,曾经以“学生打着火把上学”而出名,这是因为离家远的学生,必须天黑就起床,打着火把走路来上学。不过,2011年下半年,励志阳光援建的3层住宿楼建好后,这种情况得到了很大改善。

一节课结束,邢万龙和其他很多老师都表示很“震撼”。在他看来,

家乡和南京的差距,并不只是经济条件的差距,更多的是教学理念。“我们那儿只关注考试成绩,像这样的阅读课,以前从没上过。”他说,之前几天的培训课,已经让他受益匪浅,“比如一位语文老师讲‘有趣地识字’,他把每个字变成顺口溜,既容易记字形,又容易记字义。而且南京的老师都会对教材做‘二次开发’,注入自己的理解和创造,这很厉害。”讲义的空白处,都被邢万龙的笔记占满了,“我回去还要整理,和其他没来的6个老师做汇报。”

他还兴奋地表示,回去后想做个“创新班”,借鉴东部先进的教学理念,以自己的实际行动,给其他同事做示范,并变换他们的教学思路。“这次来南京最大的收获是:以前觉得学生考得好,老师就成功了;现在觉得不是这样,学生的思想和能力才是最重要的。”邢万龙说,“我不能改变我们那儿所有人,但至少要做好我自己。”



狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……

何氏狐臭净,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴。17年(1997-2014)老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证公证书号 408 号:每位患者

只需一瓶【何氏狐臭净】就可清除狐臭。无效者重奖 10 万元!

密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话:025—83228040

免费送货 当日达

指定经销★南京:中央门:泰昌大药房(建宁路 11 号金桥市场对面)、新街口华悦大药房(中山南路 101 号皮具巷口)、大中华药店连锁(中山东路解放路路口,钟山宾馆对面)、大华中药店(汉中西路环亚广场 1 楼)、山西路:华江药店(中山北路 178 号,宏图三胞斜对面)、光华门大药房(御道街 74 号)、唐鑫药店(长乐路沃尔玛超市对面)、苏鲁大药房(大公井车站对面)、江宁:颐年堂同善堂药店(长乐路大厂医院旁)、六合:泰东路百家湖小学公交车站旁)、大厂:一百一大药房(新华路大厂医院旁)、六合:泰东路药店(大药房、人民医院路口)、溧水:健康大药房(中山路 36 号,弯弓口活塞环厂对面)、健民药店(秦淮路金山公园寓门面房旁局对面)、高淳:玉寿堂药店(大安路 38 号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

六类人 急需同仁堂育发液

- ◆ 头发脱落,头顶地中海
- ◆ 年纪轻轻,头发却已花白
- ◆ 头顶直冒油,而且有异味
- ◆ 头发稀少,而且发质细软
- ◆ 头发干枯,而且易断裂
- ◆ 早上头发不易打理,梳不通



剂,不仅效果有限,还存在健康隐患。染发剂普遍含有对苯二胺致癌物质,一项长达6年的追踪研究发现,染发剂越黑,用的时间越久,得恶性肿瘤的几率就越高。

同仁堂将中医中药的核心优势发挥到极致,有效避免了这种风险。以同仁堂本草育发液为例,其主要成分是侧柏叶提取物、女贞提取物、人参根提取物,没有传统化学制剂的有害成分,这些纯中药成分能有效激活并滋养发根,提高毛囊对营养的吸收,促进毛发的健康生长。

干枯、分叉、断发,让人烦!

烫发染发如今已不是所谓的潮

流,而是日常生活的家常便饭,不论男女老少,隔三差五就得去理发店做做发型,换换颜色,烫染之后,干枯,分叉,断发的问题层出不穷,严重受损的发质怎么办?2014年,同仁堂正式进军护发市场,这一消息在长期遭受发质受损困扰的消费者中引起了不小的轰动。如果你也正饱受枯发、断发的烦恼,拨云见日的时机到了,纯中药制成的同仁堂育发液,不仅针对脱发白发效果突出,对枯发、断发快速养护,还你健康头发。

中药黑发防脱发,立体养发,眼见为实

同仁堂这次进军防脱生发市场,业内人士普遍看好,而对普通消费者来说,他们才是最大的受益者。针对白发、脱发、枯发、断发,同仁堂育发液带来了新希望,每一次洗发都是一次治疗,使用3天落发明显减少,头皮清爽,皮脂块、头屑都没了。1周左右枕巾上、衣领上落发少了近一半,毛囊口长出了黑黑的小毛茬;

使用差不多1个月时,头皮不再油了,新发不断长出、变长,头发越来越浓密。本套产品含人参、何首乌、灵芝、葡萄籽油、苦参、干姜、银杏、桑葚等多种中草药,无任何毒副作用。

扬州患者问:我结婚半年了,婚后才开始性生活,一开始勃起缓慢,现在有时甚至好久都勃不起来,这是不是阳痿啊?

南京建国男科医院马金涛主任医师:从您所描述的症状分析,您可能是患了勃起功能障碍(ED)。临

床上 ED 病因众多,大致分为心理性因素和器质性疾病,如血管病变、包皮过长、前列腺炎、精囊炎、尿路感染等。建议您及早到专业男科医院进行性功能检查、检测与评估,推荐采用高新男科技术“动脉血管内皮功能激活技术”治疗,可在短期内有效恢复性功能,是目前非药物治疗性功能障碍的首选。



建国医院官方微信